

Nr sprawy: RRG.271.2.3.2023

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na budowę świetlicy wiejskiej w msc. Krzywka

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r.- Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do pierwotnych zapisów SWZ.

Pytanie nr 3:

Proszę o doprecyzowanie jakie mają być grzejniki elektryczne zwykłe czy ze sterownikiem?

Odpowiedź:

Grzejniki elektryczne z płynną regulacją mocy.

Pytanie nr 4:

Na rysunkach znajdują się kurty proszę o doprecyzowanie jakie mają być, gdyż w opisie ani przedmiarze nie występują ?

Odpowiedź:

Maksymalny przepływ powietrza (m³/h) min 1000

Maksymalna prędkość powietrza (m/s) mn 9

Maksymalny poziom głośności (dB) max 60

Maksymalna moc wentylatora (W) max 200

Zasilanie 230V, 50Hz

Pytanie nr 5:

W projekcie branży elektrycznej występuje rozdzielnica TM. Proszę o zamieszczenia schematu rozdzielnicy TM.

Odpowiedź:

W załączeniu schemat rozdzielnicy.

Pytanie nr 6:

Zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 4 dni. Powyższa prośba wynika z dłuższego oczekiwania na wyceny materiałów budowlanych w okresie ferii zimowych

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w Dziale IX - „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

Burmistrz Kisielic
/-/ Rafał Ryszczuk

